



ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRATA DETECTADA EN LOS CRITERIOS PARA LA REALIZACIÓN DE LA PRUEBA DE OPOSICIÓN DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA CREACIÓN DE UNA BOLSA DE EMPLEO PARA PUESTOS DE TÉCNICO/A DE ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE BOLLULLOS DE LA MITACIÓN.

Advertida errata en el anuncio de los criterios para la realización de la prueba de oposición del proceso selectivo para la creación de una bolsa de empleo para puestos de técnico/a de administración general del Ayuntamiento de Bollullos de la Mitación publicado en el tablón el 11 de enero de 2024, por el presente se procede a corregir dicha errata.

En el punto 4 a) donde dice:

“Por cada error se restará 0,010 puntos. “

Debe decir:

“Por cada error se restará 0,10 puntos.”

En Bollullos de la Mitación, a fecha de firma electrónica.

Fdo.- Rosario Mª Monrobé Gutiérrez

La Secretaria del Tribunal

Código Seguro De Verificación	tCNEmfupFeorIoW36R8DCQ==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Rosario Monrobe Gutierrez	Firmado	16/01/2024 09:13:01
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/tCNEmfupFeorIoW36R8DCQ==		

